

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 791/16

AYUNTAMIENTO DE HERREROS DE SUSO

C O R R E C C I Ó N D E E R R O R

Advertido "Error", en el Anuncio nº 765/16, publicado por este Ayuntamiento en el B.O.P. nº 55 de fecha 21 de marzo de 2016, se procede a su rectificación, en los siguientes términos:

DONDE DICE.- Polígono 2, Parcela 25

DEBE DECIR.- Polígono 1, Parcela 25

Herreros de Suso, a 21 de marzo de 2016.

El Alcalde, *Alfonso A. Albizu Baladrón*.